



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS BARRETOS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Câmpus Barretos, no uso de suas atribuições, retifica o Edital n.º10/2018, de 23 de Março de 2018:

Onde se lê:

Tabela 1 – Projetos de Bolsa Ensino

Nome do projeto	Professor responsável	Pré-requisitos
Diversidade e Unidade	Gilberto José de Amorim	Ser estudante de licenciatura e estar cursando ou ter cursado a disciplina “Filosofia da Educação”

Leia-se:

Tabela 1 – Projetos de Bolsa Ensino

Nome do projeto	Professor responsável	Pré-requisitos
Diversidade e Unidade	Gilberto José de Amorim	Ser estudante de licenciatura e ter cursado no mínimo dois semestres do curso.

Barretos, 26 de março de 2018.

Juliana de Carvalho Pimenta
Diretora Geral - IFSP Câmpus Barretos

(Assinado no original)